                              Тиристорный регулятор частоты.2
Схема состоит из 3х одинаковых комплектов, каждый содержит 6 тиристоров: три соединены анодами, а три катодами к каждой фазе вторичной обмотки трансформатора. Каждая фаза двигателя работает независимо от остальных, поэтому рассмотрим только одну. Вначале все VS закрыты, во время t1 даём импульс на VS1, во время t2 на VS2, во время t3 на VS3. К фазе статора будет приложено напряжение участков 3х синусоид. Если снять импульсы с VS(1,2,3) и подать во время t5,t6,t7 импульсы на VS (4,5,6), то напряжения сложенные из 3х участков синусоид будут другой полярности. Частота на обмотке статора будет fр=1/Tр; где 
Тр=Т1(3+2(h-1))/3; где h- число открываемых тиристоров в группе. Регулирование осуществляется только в сторону уменьшения частоты. При изменении h регулирование ступенчатое, для плавного регулирования изменяется длительность паузы ∆tп=t5-t4; 

Выходная частота fр=3f1/(3+2(h-1)+∆t f1).
